2011年11月

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41-0007 新闻热线: 8797000 3681234

HTTP://WWW.JZRB.COM

总第 10552 期 今日8版

春华秋实三十载 民主法治著华章

本报推出纪念市人大常委会设立 30 周年特刊

三十载,民主法治著华章。为隆重纪 念市人大常委会设立30周年,本报 从今日起推出《与民意同行——纪 念焦作市人大常委会设立 30 周年

市人民代表大会常务委员会。会议 进入崭新的历史发展阶段。 选举产生了焦作市第五届人民代表

员。作为常设机构,焦作市人大常委 会对市人民代表大会负责并报告工

市人大常委会的设立,不仅是 新时期推进民主法制建设的重大举 1981年11月25日, 焦作市第 措, 也是人民代表大会制度的重大 五届人民代表大会第一次会议根据 发展和完善, 更是地方政权建设的 宪法和地方组织法,决定设立焦作 重大革新,它标志着我市人大工作

为隆重纪念市人大常委会设立

本报讯 (记者陈彬) 春华秋实 大会常务委员会主任、副主任及委 30周年,进一步深入宣传人民代表 大会制度,本报从今日起推出《与民 意同行——纪念焦作市人大常委会 设立30周年特刊》,介绍人民代表 大会制度建设的有关情况,回顾我 市各级人大及其常委会 30 年来的 工作历程以及取得的辉煌成就,总 结人大工作的宝贵经验,以此增强 公众对人大工作的了解,提升全社 会的民主法治观念。①3

沧桑砺

本报讯 (记者孙军、李涛) 三十年 风雨兼程,三十年桃李芬芳。11月5日 上午的焦作大学,彩球高悬,彩旗招展, 一派喜庆气氛。焦作大学建校30周年庆 祝大会隆重举行。 焦作大学名誉校长、国务院发展研

究中心原主任王梦奎,教育部原副部长 张保庆,省政协原主席范钦臣分别发来贺 电勉励祝贺。省人大常委会副主任铁代 生、省政协原副主席张汉英、省交通厅副 厅长霍金花、省委高校工委专职委员贾 修国应邀出席庆祝大会。市委书记路国贤 特为焦作大学题词:"沧桑砺砥风雨兼程, 春华秋实桃李芬芳。"市领导郭国明、王太 峰、原振喜、王继元、迟军出席庆祝大会。

焦作大学于1981年建校,30年来, 该校始终坚持"育人为本、严谨治学、服 务地方、和谐发展"的办学理念,遵循"特 色立校、人才强校、创新兴校"的发展道 路,学校的各项事业得到了长足发展,在 河南经济建设和社会发展中发挥了重要 作用。特别是近年来,焦作大学在人才培 养、专业建设、学生就业、办学条件改善、 科技研发以及党建等方面都作出了许多 有益的探索,取得了宝贵的经验,成为我 省高等职业教育改革与发展的亮点。30 年来,该校已为国家培养输送了6万余 名各类毕业生。

市委常委、副市长迟军代表市五大 班子向焦作大学的全体师生员工表示热 烈的祝贺, 向前来参加校庆活动的各级 领导和来宾表示诚挚的欢迎。她说,30 年来,一代代焦大人以对教育事业的炽 热情怀, 以为国家培养人才的强烈责任 感,形成了目前拥有千亩校园万名学子、 具有显著地方特色的综合性高等院校, 走出了一条艰苦奋斗、自强不息的创业 之路。如今的焦作大学,文化底蕴日渐深 厚,学校面貌焕然一新,人才培养卓有成 效。她希望学校全体师生继承优良传统, 进一步解放思想,科学发展,创新办学理 念,深化教育改革,提高办学质量,努力 将焦作大学建设成为特色更加突出的大 学,培养更多的应用型人才,在服务中原 经济区建设和焦作经济社会发展上作出 更大的贡献。

庆祝大会由焦作大学党委书记郭维 杰主持, 焦作大学校长林效廷回顾了学 校 30 年来的风雨历程,展望了学校未来 的发展。①3

孟州:向"三个一"发力

本报记者 杨仕智 本报通讯员 李 霞

(一) 焦作市第十次党代会,是 "十二五"开局之年召开的一次具 有重要意义的会议,为奋力走在中 原经济区建设前列、建设更具活力 的新型城市指明了方向。

贯彻落实市十次党代会精神, 关键在做,关键在实,关键在效。

在这样一个关键节点上,孟州 发展。 市作为中原县域经济最具活力的 "重要板块",高点定位,精心谋划, 从本地经济、社会、民生可持续发 展的高度,按照"城市带动、产业支 撑、农业提升、民生改善"的发展路 径,确定了向"三个一"发力的方 的发力点。

区、培育一个超百亿的特色主导产 业、形成一个15万~20万人口规模

"'三个一'是孟州新型工业 化、城镇化和农业现代化协调发展 的'牛鼻子'。"孟州市委书记魏超 杰对此感悟颇深。牵住这个"龙 头",孟州市才能加快推进工业化、 城镇化,带动发展农业现代化,最 终实现城乡共同繁荣、"三化"协调

今日孟州,正举全市之力,集 全民之智,向"三个一"发力。

(二)建设好一个产业集聚区, 是推进工业化、城镇化发展的平 台。抓好平台建设,就成了孟州人

戴着"全省先进产业集聚区"、 "中原十大活力产业集聚区"、"河 南省创新型示范产业集聚区"耀眼 的光环一路走来,今天的孟州市产 业集聚区更加生机勃发、活力无 限。21.5亿元的巨额投入,集聚区 的吸纳集聚和孵化再生功能不断 增强;8.4平方公里的集聚区建成 区入驻企业 255 家,吸纳产业工人 3.6 万,区域集聚人口 8.2 万,已成 为拉动孟州县域经济快速发展的

在产业集聚平台建设上,孟州 人没有止步。

核心增长极和动力源。

孟州市按照产城互动架构,以 《孟州市城市新区概念性规划》和 《新区核心区设施设计》的实施为 契机,正加快推进公租房、研发中

施完备、人气兴旺、文脉厚重的现 代化新城区。

为全面加快产业集聚区基础 设施建设步伐,该市整合有效资 源,大力引进担保公司、商业银行 等金融机构入驻产业集聚区,成立 了规模达 20.3 亿元的孟州市投资 开发集团,吸引各类社会资本、民 间资本。通过 BT、BOT 等多种模 式融资基础设施建设,该市积极争 取省"百亿城乡筹资计划"项目,成 功被省资产管理中心确定为首批 五家 A 类县市之一,获得支持建设 资金近5亿元。目前,产业集聚区 已建成道路 68 公里, 供排水管线 2.7 万米,各类变电站8座,标准化 厂房84.6万平方米,集聚区吸纳集 聚和孵化再生功能不断增强。

孟州市将国内外各类招商引 资活动作为产业集聚区招商引资 资 2 亿元的中陕物流园、投资 2.3 平台,先后组织、筹备、参加了焦 亿元的飞昊化纤,(下转二版)

业、中小学校、韩山公园、城西环湖 经贸洽谈会、豫沪经济合作交流 及一干渠生态水系景观带等建设, 会、豫京津经济洽谈会等大规模的 并做好相关配套设施建设工作,在 经贸活动,通过市情说明会和省、 每个道路节点上建设地标性大厦, 市项目签约等,共签约项目 9 个, 力争用 5 年的时间,把孟州西部工 对接项目 17 个,项目总投资 61.2 业城建成产业发达、科研领先、设亿元。浙江西泠、中陕物流等一批

知名企业、行业龙头进驻孟州。 走进位于孟州市西部的产业 集聚区,重点工业项目、基础设施 建设热火朝天。今年前8个月,该 市产业集聚区新上、续建500万元 以上项目多达 127 个, 总投资 186.2 亿元,已完成投资 50.1 亿元, 其中亿元以上项目22个。项目之 多、规模之大、档次之高,前所未

在重点工业项目中,投资22 亿元的中内配工业园、投资 60 亿 元的广济药业孟州生物产业园、投 资 2.5 亿元隆丰雪地靴项目、投资 10.8 亿元的奥森公司二期工程、西 泠电器年产60万台电冰箱40万 合洗衣机项目等8大项目,有的已 经建成,有的正在紧锣密鼓地建设 中。投资5亿元的嘉陵产业园、投

约

记

者

蹲

医

活力城市幸福焦作 贯彻党代会精神看行动

以省九次党代会精神为指导 努力开创各项工作新局面

市住建局

焦作城建又好又快发展。

用,加速推进焦作城镇化进程,努工作。①3

市商务局

究制定贯彻落实措施。

精神,进一步统一思想,增强大局 态势,加强出口基地建设,推动更 意识,提高做好商务工作的积极 多企业走向国际市场。五是建设一 性、主动性,坚定不移地实施对外 支高素质的商务工作队伍,全力实 开放战略。二是按照市委、市政府 现商务服务的少环节、快节奏、高 的工作部署,认真搞好我市商务工 效率。①3

市交通运输局

学习贯彻省九次党代会精神。

目。根据省第九次党代会要求,我 隐患,确保交通运输安全。①3

力建设更具活力的新型城市、为奋 力走在中原经济区前列作出更大 的贡献这一主题,以深入贯彻学习 本报讯 (通讯员赵向东) 连 省九次党代会精神教育活动为抓 日来,市住建局通过中心组学习、手,真正做到在学习中转变、在学 座谈会等多种形式,组织职工认真 习中调整、在学习中提升。同时,市 学习贯彻省九次党代会精神,推动 住建局结合市委书记路国贤在市 十次党代会上提出的加快推进城 为确保学习活动扎实有效开 乡统筹、提升新型城镇化发展水 展,市住建局把深入贯彻学习省九 平、努力走出一条具有焦作特色的 次党代会精神放在全局工作的大 城乡统筹发展道路的要求,进一步 局中来谋划、来把握、来推动,紧紧 明晰工作思路和目标,进一步叫响 围绕加快发展方式转变,以推进新 "坚持科学发展、致力改善民生、建 型城镇化为重点,促进城乡建设转 立和谐城建",大力推进建筑业、房 型升级,充分发挥好主力军的作 地产业、公用事业、市政设施等项

作与《国务院关于支持河南省加快 中原经济区建设的指导意见》的对 接,搭建好招商引资平台,提高服 务水平,加大产业梯度转移承接力 本报讯 (记者王言) 11 月 1 度,扎扎实实搞好项目建设。三是 日至3日,市商务局先后召开党组 深入推进大招商活动,着力引进行 扩大会议和机关全体职工会议,认 业龙头企业和带动力强的重大项 真学习贯彻省九次党代会精神,研 目,打造一批有影响、有吸引力的 产业集群和特色产业园区。四是努 一是深入学习领会省党代会 力保持对外贸易快速发展的良好

市将迅速制订出城市组团式发展 规划,交通部门要围绕中原经济区 和中心城市组团式建设,谋划交通 项目,做好项目对接工作,以道路 本报讯 (通讯员毛保党、卢 建设为基础,积极推进快速交通运 丹丹) 省九次党代会闭幕后,市交 输体系建设。三是认真总结,完成 通运输局高度重视,认真组织职工 目标。各单位要总结经验,分析问 题,安排好第四季工作,确保全年 该局提出,贯彻落实省九次党 工作任务的圆满完成。四是抓好养 代会精神,既要管方向、抓长远,又 护,确保畅通。认真做好公路日常 要见行动、抓当前,扎扎实实把工 养护工作,确保全市公路便捷畅 作做好。一是巩固基础,树立良好 通。五是加强排查,确保安全。搞好 形象。二是抢抓机遇,谋划建设项 安全督导检查,努力消灭各类安全

与矿工在一起 与劳模在一起 百名记者昨走进鑫珠春



昨日下午,参加焦作市百名记者走基层采访慰问活动的记者正在焦煤集团鑫珠春公司井口采访。 本报记者 李英俊 摄

采访慰问。市委常委、宣传部长甘 编排的文艺节目。 茹华出席集中采访慰问活动。

安全实习培训基地、木场、制砖 他说,在第十二个记者节来临之

科霖达 須珍

本报讯 (记者张冬) 昨日, 及员工公寓,了解该公司运转情 中宣部"走基层、转作风、改文风" 市委宣传部、市记协组织焦作日 况、科技创新成果和员工生产、生 的号召,通过对鑫珠春公司实地 报社、市广电局、焦作教育电视台 活环境,用镜头和笔尖记录矿工 采访,与矿工面对面交流,深刻体 等我市新闻战线的百余名编辑、 们以及全国道德模范谢延信的新 会到了矿工们特别能战斗的精 记者,走进河南煤化焦煤集团鑫 生活。广大新闻工作者还深入一 神。此次集中活动是对"走基层、 珠春工业有限责任公司进行集中 线矿工身边,为他们带去了精心 转作风、改文风"的有力推动,希

在鑫珠春公司,广大编辑、记 副部长、焦作日报社党委书记、总 延伸、不断地深化提高,深入持久 者先后深入生产调度指挥中心、 编辑杨法育在慰问演出上致辞。 厂、充填站、选煤厂、基层区队以 际,我市新闻战线百名记者响应 记者走基层:走进鑫珠春"慰问演

> ○ 公务、商务车典范──广汽丰田 2011 款 凯美瑞:16.68 万元起 2011 款 汉兰达:23.9 万元起

全 新 逸 致:14.68 万元起

中国怀菊第一品牌 垂询热线:400-001-3336 销售电话:(0391)3669988

望全市广大新闻工作者要把这项 受甘茹华委托,市委宣传部 活动作为长期的任务不断地拓展 地开展下去。

> 昨晚,在我市新闻战线"百名 出晚会上,今年评选出的市十佳 新闻工作者受到表彰,来自基层 一线的五位全国劳模、全国先进 工作者和全国五一劳动奖章获得 者为他们颁了奖。①3

编者按 今年9月,沁阳市、修武县率先在 全国试点推行县域医药卫生体制综合改革,试 一体化管理的村卫生室药品全部实行零差率销 售。县域整体医改中群众受益多少?没有了药品 收入医疗机构怎么发展?技术骨干能否留下?村 医待遇怎么保障?带着这些问题,记者到修武县 进行了蹲点采访,采写了三篇报道,本报将陆续 刊发,敬请关注。

本报记者 刘 婧

"14.63 元?"

10月28日11时15分,在修武县五里源 乡西板桥村卫生室,记者遇到了正在这里看病 的马金泉, 他正一脸惊讶地向村医杨小成询问 自己的医药费

"老杨你没算错吧?打一针,输两瓶液啊!可 别亏你了。

马金泉患的是上呼吸道感染, 杨小成开的 处方是:氯化钠注射液 2 瓶、头孢曲松 3 支、地 塞米松 2 支、双黄连 3 支,输 2 组液体,打一针 复方安琳巴比妥,总计14.63元。

翻看西板桥村卫生室存档的患者处方单, 记者注意到,8月18日村民赵金松因上呼吸道 感染在村卫生室治疗,只输2组同样的液体,就 花费 35 元,如果他再注射一针复方安琳巴比 妥,就要再支付2.3元的医药费,总计花费37.8

同样的用药,前后对比却相差23.2元,难 怪马金泉会认为算错了账。

者的味口,让人不得不一探究竟。

"这还不是下降最多的。前几天,西水寨村 村民王新菊患肠胃炎,在村卫生室就诊,输了一 组庆大霉素、一组氯化钾和一组西米替丁,总药费4.1元,较改革之前 的药费下降了近70%。"修武县卫生局局长徐延成的补充,调足了记

今年9月,我市以沁阳市和修武县为试点,在全国率先启动县域 整体医改,以县、乡、村三级医疗机构实行药品零差率销售为切实点, 全面推动县、乡、村综合改革。

县域综合医改给群众最直接的感受就是医药费用的下降。

9月10日,修武县县级4家公立医院开始实行药品零差率销 售,基本药物使用比例高于70%;9月28日,五里源乡30个村卫生 室全部实行零差率销售;10月20日,七贤镇、西村乡、岸上乡启动村 级医疗机构改革,村卫生室全部实行药品零差率销售。

统一管理、统一采购、统一配送,药品按照进价零差率销售,就医

群众感受了药价的跳水。 西板桥村的张新娥因附件炎需要输液治疗, 为了节省家里的开 支,她告诉村医先输一天看看情况。看着医生开出的处方,张新娥立 刻改变主意说:"明天我还继续输吧。"在场的人一看处方签顿时明白 了,2组液体,药费总计4.68元,张新娥输两天液药费还不足10元。

修武县财政局的一组数据显示,9月10日至10月10日,县级4 家公立医院已销售药品 400 余万元,减轻群众药品费用 60 余万元。9 月28日至10月11日, 五里源乡30个一体化村卫生室总门诊量 4301 人次,总药费 28682.66 元,人均次药费 6.67 元。没有了药品开 单提成,医生因病施治,医疗费用大幅下降,群众普遍得实惠。①3



走基层 转作风 改文风 记者在现场